


The Trend is your Friend



1. Komplette Historie anzeigen
2. Als ausführlichen Bericht speichern



Zusammenfassung des Reports



Wie sehen die typischsten 

Kontoverläufe aus?

Anzahl der Trader
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Verlust Trader:
• Trader möchten richtig liegen, 

und versuchen darum Gewinne 
schnell mitzunehmen, und 
lassen Verluste laufen.

• Bauen zusätzlich Positionen 
auf, wenn sie in den Verlust 
laufen

Gewinn Trader:
• Trader lassen Gewinne laufen 

und schliessen Verluste schnell
• Bauen zusätzlich Positionen 

auf, wenn sie im Gewinn sin
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Tief
Höheres Tief

Hoch Höheres Hoch

Wie handelt man einen Trend anhand 

der Markttechnik?



Pyramidisierung

Einstieg 1

Einstieg 2

Einstieg 3
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Fragen die beantwortet werden müssen:

• Positionsgrösse bei neuen Einstiegen?

• S/L Level auf einem Niveau oder jede 
Position mit eigenem S/L?

• Wie steigen Sie aus dem Trade aus? 
Teilausstiege oder alle Orders zusammen?



Konservative Pyramidisierung

Erste Position Grösse X

Zweite Position ½ X

Dritte Position ¼ X
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Konservative Pyramidisierung

Erste Position 2% Risiko

Zweite Position 1% Gesamtrisiko

Dritte Position 0% Risiko
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Agressive Pyramidisierung

Erste Position 1% Risiko

Zweite Position 1.5% Gesamtrisiko

Dritte Position 2% Risiko
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S/L

S/L



Einstiege der Turtle Trader

2 Systeme:

1. System – Breakout 20 Tage

2. System – Breakout 55 Tage

Filter in System 1: Wenn das letzte Breakout ein Erfolg war (ob gehandelt oder nicht) dann 

wurde dieses Breakout nicht gehandelt, sondern dann erst zum 55. Breakout.

Position Vergrösserung

Jedes halbes N vergrössern Sie die Position um 1 Einheit

Stop

2N unter Markteintritt.



Maximum Einheiten

einem Markt: 4

in stark korrelierenden Märkten: 6

in schwach korrelierenden Märkten 10

In eine Richtung 12

Zusätzlich wurde die Balance an den Verlust angepasst:

10% Verlust= zusätzliche -10% in Equity



Beispiel

Einstieg Stop/Loss Risiko

Erste Einheit 1.3672 1.3882 1%

Gesamtrisiko 1%

Erste Einheit 1.3672 1.3755 0.7%

Zweite Einheit 1.3645 1.3755 1%

Gesamtrisiko 1.7%

Erste Einheit 1.3672 1.3728 0.5%

Zweite Einheit 1.3645 1.3728 0.7%

Dritte Einheit 1.3618 1.3728 1%

Gesamtrisiko 2.2%

Erste Einheit 1.3672 1.3701 0.3%

Zweite Einheit 1.3645 1.3701 0.5%

Dritte Einheit 1.3618 1.3701 0.7%

Vierte Einheit 1.3591 1.3701 1%

Gesamtrisiko 2.5%

N=55 Pips   1/2N=27 Pips  2N= 110 Pips

55 Day Breakout= 1.3672

Balance= 20’000 

Erstrisiko: 1%

Trading Grösse: 0.18 Lot



Erste Einheit

Zweite Einheit

Dritte Einheit

Vierte Einheit

S/L

S/L

S/L

S/L




